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• Familiarise yourself with the functions of the device before actually using it. Do not allow operation by unqualified 
people. Any damage that may occur will most probably be due to unprofessional use of the device. 

• Use the original packaging if the device is to be transported. 
• All modifications of the device are forbidden for safety reasons. 
• Only use the device for its intended purpose. All other uses may lead to short circuits, burns, electroshocks, 

crash, etc. Using the device in an unauthorised way will void the warranty. 
• The installation has to be approved by an expert before the device is taken into service. 
• Connect the device to the mains with the power plug. Don’t connect it to a dimming pack. 
 
4. Installation 
 

a) Mounting the Device 
 
• Have the device installed by a qualified person, respecting EN 60598-2-17 and all other applicable norms. 
• The carrying construction must be able to support 10 times the weight of the device for 1 hour without deforming. 
• The installation must always be secured with a secondary attachment e.g. a safety cable. 
• Never stand directly below the device when it is being mounted, removed or serviced. Have a qualified technician 

check the device once a year and once before you bring it into service. 
• Install the device in a location with few passers-by that is inaccessible to unauthorised persons. 
• Overhead mounting requires extensive experience: calculating workload limits, determining the installation 

material to be used… Have the material and the device itself checked regularly. Do not attempt to install the 
device yourself if you lack these qualifications as improper installation may result in injuries. 

• Adjust the desired inclination angle via the mounting bracket and tighten the bracket screws. 
• Make sure there is no flammable material within a 0.5m radius of the device. 
• Have a qualified electrician carry out the electric connection. 
• Connect the device to the mains with the power plug. Do not connect it to a dimming pack. 
• The installation has to be approved by an expert before the device is taken into service. 
 

b) Lamp Power Setting 
 

The VDP3000ST can be set at high or low power setting. The high power setting provides you maximum flash 
intensity, the low power setting reduces the output by approximately 50% and extends the lamp lifetime. Select 
the desired setting through DIP switch 6. The setting applies regardless of the other switch setting. 

 

↓ 1 2 3 4 5 6  ↓ 
1 2 3 4 5 6 

            
ON       ON       

high power low power 
 

c) Lamps 
 
• Only fit or replace a lamp when the device is unplugged from the mains.  
• Let a lamp cool down before replacing it as the temperature of a lamp can reach 

700°C during operation.  
• When handling a halogen lamp, do not touch it with your bare hands. Use a cloth 

to insert or remove it. 
• Do not install lamps with a higher wattage than what this device was designed for. 
• Replace any deformed or damaged lamp with a lamp of the same type (see “Technical Specifications”): 

1. Unscrew the 2 marked screws on the side of the fixture and open the front glass cover. 
2. Disconnect the wires at the screw terminals. Lift the lamp and remove. 
3. Replace the lamp and close the lamp compartment. 
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5. Use 
 
• Detailed DMX Values per Channel 
 

Channel Function From To Description 

1 INTENSITY 0 5 Blackout 
6 255 Intensity from 0 ~ 100% 

2 FLASH DURATION 0 255 From 0 ~ 530ms 

3 FLASH RATE 0 5 No rate 
6 255 From 0.6 ~ 30Hz 

4 EFFECTS 

0 5 No effect 
6 42 Ramp up 

43 85 Ramp down 
86 128 Ramp up-down 

129 171 Random 
172 214 Lighting 
215 255 Spikes 

 
INTENSITY: Set the flash intensity from minimum (blackout) up to maximum using the intensity fader. The maximum 
intensity is reduced in low power mode. 
 
FLASH RATE: Set the flash rate from 0 to 25 flashes per second using the flash rate fader. Switch the flashing on 
and off with the run/stop button (red LED when switched on, green LED when switched off). 
 
CHASE/SYNC: The chase/sync button toggles between staggered and simultaneous flashing of multiple fixtures. 
The LED blinks in chase mode and remains steady in sync mode. 
 
BLINDER EFFECT: The blinder effect is controlled through the momentary blinder effect button. The lamp power is 
electronically regulated to prevent the lamp from overheating. 
 
SINGLE FLASH: Press the single flash button to select the single flash mode with continuous flashing stopped. The 
flash rate cycle can be restarted by pressing the single flash button while continuous flashing is running. 
 
• DMX512 Connection 
 
Connect the provided XLR cable to the female 3-pin XLR output of your controller and the other side to the male 3-
pin XLR input of the VDP3000ST. Multiple VDP3000STs can be linked through serial linking. The linking cable 
should be a two-core screened cable with XLR input and output connectors. 
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• DMX512 Chain with Termination 
 

A DMX terminator is recommended for installations where the DMX cable has to run a 
long distance or is in an electrically noisy environment (e.g. discos). The terminator 
prevents corruption of the digital control signal by electrical noise. The DMX terminator is 
simply an XLR plug with a 120Ω resistor between pins 2 and 3, which is then plugged into 
the XLR output socket of the last device in the chain. 
Please see illustrations. 

 
• DMX Start Address 
 
All DMX-controlled devices need a digital start address so that the correct device responds to the signals. This start 
address is the channel number from which the device starts to “listen” to the DMX controller. Enter the correct 
number and read it from the display located on the base of the VDP3000ST. 
You can use the same starting address for a whole group of devices or enter an individual one for every device. 
When all devices have the same address, all the VDP3000STs will “listen” to the control signal on one particular 
channel. In other words: changing the settings of one channel will affect all devices simultaneously. If you set 
different addresses, each device will “listen” to a separate channel number. Changing the settings of one channel will 
only affect the device in question. 
In the case of the 4-channel VDP3000ST, you will have to set the start address of the first VDP3000ST to 1, the 
second VDP3000ST to 5 (1 + 4), the third to 9 (5 + 4) and so on. 
 
• DMX Control Modes 
 
The DMX control modes are selected through DIP switches 1 to 5. 
 

o 1-Channel Mode 
 
The 1-channel mode allows you to use the whole flash range (0 ~ max.) and the blinder effect. Select the 1-channel 
DMX mode by setting DIP switch 5 to ON. 
 

↓ 1 2 3 4 5 6 
      

ON       
1-channel mode 

o 3-Channel Mode 
 
The 3-channel mode allows you to control the flash intensity, flash duration and flash rate for more advanced control. 
Select the 3-channel DMX mode by setting DIP switches 1 ~ 5 to OFF. 
 

↓ 1 2 3 4 5 6 
      

ON       
3-channel mode 

o 4-Channel Mode 
 
The 4-channel mode allows you to control the flash intensity, flash duration and flash rate for more advanced control 
and offers a 4th channel special pre-programmed effects. Select the 4-channel DMX mode by setting DIP switch 4 to 
ON. 
 

↓ 1 2 3 4 5 6 
      

ON       
4-channel mode 
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• DMX Control Modes 
 
DIP switch 10 must always be set to OFF. 
 

 
 
• Mode Setting 
 
The remote controller is powered through the master fixture. Set DIP switches 2 and 3 to ON to select the master 
fixture. Connect the slave fixtures and set DIP switch 2 to ON. 
 

↓ 1 2 3 4 6 8  ↓ 
1 2 3 4 5 6 

            
ON       ON       

MASTER mode SLAVE mode 
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6. Remote Controller (optional) 
 
 
The controller allows you to control the functions more easily. Connect the 
VDP3000RC to the fixtures using a 3-pin XLR cable. The controller is able 
to control up to 20 fixtures. Remove the terminator from the last 
VDP3000ST in the chain when using the VDP3000RC controller. Install a 
signal splitter after the first fixture if necessary. 
 
 

1. chase/sync toggle switch 
2. intensity fader 
3. blinder effect button 
4. run/stop toggle switch 
5. flash rate fader 
6. single flash button 

 
 
7. Cleaning and Maintenance 
 
1. All screws should be tightened and free of corrosion. 
2. The housing, visible parts, mounting supports and the installation location (e.g. ceiling, suspension, trussing) 

should not be deformed, modified or tampered with e.g. do not drill extra holes in mounting supports, do not 
change the location of the connections. 

3. Moving mechanic parts must not show any signs of wear and tear. 
4. The electric power supply cables must not show any damage. Have a qualified technician maintain the device. 
5. Disconnect the device from the mains prior to maintenance activities. 
6. Wipe the device regularly with a moist, lint-free cloth. Do not use alcohol or solvents. 
7. There are no user-serviceable parts. 
8. Contact your dealer for spare parts if necessary. 
 
8. Technical Specifications 
 
Power Supply max. 230VAC/50Hz 
Power Consumption 8A (33A peak) 
Lamp Philips® XOP 15-OF strobe lamp (order code LAMP3000ST) 
Fuse F20A, 250VAC 
DMX512 1, 3 or 4 channels 
Dimensions 246 x 425 x 240mm 
Total Weight 7.5kg 
Max. Ambient Temperature 40°C 
Optional Controller VDP3000RC 
 
Use this device with original accessories only. Velleman nv cannot be held responsible in the event of 
damage or injury resulted from (incorrect) use of this device. For more info concerning this product, please 
visit our website www.hqpower.com. The information in this manual is subject to change without prior 
notice. 
 



VD

 
1. 
 
Aa
Be
Dit

He
 
Da
be
 
2. 

• 

• 
• 

• 

• 
• 
• 
• 

• 
• 

• 
• 
• 
 
3. 
 
• 

• 
• 
• 

P3000ST 

VD
 Inleiding 

an alle ingez
elangrijke m
t symbool op

toest
huish
toest
milie

ebt u vragen

ank u voor uw
schadigd tijd

 Veiligheid

 

 

 

 
De garantie
de verantwo
Laat dit toes
Om beschad
temperatuur
Dit toestel v
technicus m
De beschikb
De voedings
Trek de stek
Wanneer u 
bepaalde ge
Kijk niet rec
Houd dit toe
vloeistof op 
Schade doo
De lamp en
Houd dit toe

 Algemene

Dit toestel is
gebruiken d
Lichteffecte
Schud het to
Installeer he
voor een mi

Wees
te ver
Raak

Besc

Verze

DP3000S

zetenen van 
ilieu-informa
 het toestel o
tel schade ka
houdelijke af
tel naar uw v

euwetgeving.
n, contacteer

w aankoop! L
dens het trans

dsinstructi

 geldt niet vo
oordelijkheid 
stel installere
diging te ver
rschommelin

valt onder bes
moet de elektr
bare netspan
skabel mag n
kker uit het s
het toestel vo
eur. Dit is no
chtstreeks in d
estel uit de bu
 het toestel. 

or wijzigingen
 mechanisch
estel uit de bu

e richtlijne

s ontworpen 
oor de meeg
n zijn niet on
oestel niet do
et toestel weg
inimumafstan

s voorzichtig 
rmijden. 
k het toestel n

cherm dit toes

eker u ervan

ST – DM

 de Europes
atie betreffe
of de verpakk
an toebrenge
fval; het moe
verdeler of na
 
r dan de pla

Lees deze ha
sport, installe

ies 

oor schade d
 afwijzen voo
en en onderh
mijden, zet u

ngen. Wacht 
schermingsk
rische aanslu
nning mag nie
niet omgeplo
stopcontact (t
oor het eerst
rmaal en de 
de lichtbron.
uurt van opsp

n die de gebr
he schade va
uurt van kind

en 

voor profess
geleverde ad
ntworpen voo
ooreen. Verm
g van extrem
nd van 0,5 m

bij de installa

niet aan wan

stel tegen reg

 dat het toes

MX-GEST

se Unie 
ende dit prod
king geeft aa
en aan het m
et bij een ges
aar een lokaa

atselijke aut

andleiding gro
eer het dan n

oor het nege
or defecten o
ouden door e

u het toestel b
tot het toeste

klasse I, wat w
uiting verzorg
et hoger zijn 

ooid of besch
trek niet aan 
t gebruikt, ka
eventuele ro
 De lichtbron
pattende en 

ruiker heeft a
llen niet ond

deren en onb

sioneel gebru
apter aan te 

or continue w
mijd brute kra
me temperatu
m tussen de li

atie: raak gee

neer het in g

gen en vocht

tel niet aang

8

TUURDE

duct 
n dat, als he

milieu. Gooi di
pecialiseerd 
al recyclagep

toriteiten be

ondig voor u 
niet en raadp

eren van bepa
f problemen 
een geschoo
best niet aan
el op kamerte
wil zeggen da
gen. 
 dan de span
adigd zijn. La
 de kabel!) vo

an dit gepaard
ook of geur za
n kan bij gevo
druppelende

aangebracht a
er de garanti
evoegden. 

uik op podia, 
 sluiten op ee

werking: regel
acht tijdens d
uren (zie ‘Tec
chtuitgang va

en kabels aa

gebruik is: de

tigheid. 

esloten is op

E STROB

t na zijn leve
it toestel (en 
 bedrijf terech
punt brengen

etreffende de

 het toestel in
leeg uw deal

aalde richtlijn
 die hier rech
olde technicu
n onmiddellijk
emperatuur g
at het toeste

nning in de sp
aat uw deale
oordat u het 
d gaan met e
al geleidelijk 
oelige mense
e vloeistoffen

aan het toest
ie. 

in disco's, en
en wisselspa
matige onde
e installatie e

chnische spe
an het toeste

n die onder s

e behuizing w

p een stroom

BOSCOO

enscyclus wo
 eventuele ba
htkomen voo

n. Respectee

e verwijderin

n gebruik nee
ler. 

nen in deze h
htstreeks verb
s. 

k nadat het w
gekomen is. 
l geaard moe

pecificaties a
er zo nodig ee
toestel reinig

een lichte roo
 aan verdwijn
en leiden tot e
. Plaats geen

tel vallen nie

nz. U mag dit
nning van m

erbrekingen d
en de bedien
ecificaties’),
el en het belic

stroom staan

wordt warm. 

bron alvoren

OP 3000 

rdt weggewo
atterijen) niet
or recyclage. 
r de plaatsel

ng. 

emt. Werd he

handleiding e
band mee ho

werd blootges

et zijn. Een g

achteraan de
en nieuwe ka
gt en als u he
okontwikkelin
nen. 
een aanval v
n objecten ge

t onder de ga

t toestel enke
aximum 230

doen ze lange
ning van dit to
, vochtigheid
chte oppervla

n om dodelijk

s het te open

HQPOW

 W 

orpen, dit 
t bij het gewo
 U moet dit 
ijke 

et toestel 

en uw dealer
ouden. 

steld aan 

geschoolde 

 handleiding.
abel plaatsen
et niet gebrui
ng en een 

van epilepsie
evuld met 

arantie. 

el binnenshu
 VAC/50 Hz.
er meegaan.
oestel. 
 en stof. Zorg
ak. 

e elektrosho

nen. 

WER 

one 

 zal 

. 
n. 
kt. 

. 

uis 
 
 

g 

cks 



VDP3000ST HQPOWER 9

• Maak het toestel vast met een geschikte veiligheidskabel (bv. VDLSC7). 
• Leer eerst de functies van het toestel kennen voor u het gaat gebruiken. Ongeschoolde personen mogen dit 

toestel niet gebruiken. Meestal is beschadiging het gevolg van onprofessioneel gebruik. 
• Gebruik de oorspronkelijke verpakking wanneer u het toestel vervoert. 
• Om veiligheidsredenen mag de gebruiker geen wijzigingen aanbrengen aan het toestel. 
• Gebruik het toestel enkel waarvoor het gemaakt is. Andere toepassingen kunnen leiden tot kortsluitingen, 

brandwonden, elektrische schokken, enz. Bij onoordeelkundig gebruik vervalt de garantie. 
• De installatie moet voor het eerste gebruik gekeurd worden door een expert. 
• Sluit het toestel via de stekker aan op het lichtnet. Sluit het niet aan op een dimmerpack. 
 
4. Installatie 
 

a) Het toestel monteren 
 
• Laat een geschoolde technicus dit toestel installeren conform EN 60598-2-17 en andere toepasselijke normen. 
• De constructie waaraan het toestel wordt bevestigd, moet gedurende 1 uur 10 x het gewicht van dit toestel 

kunnen dragen zonder te vervormen. 
• Maak het toestel ook vast met een veiligheidskabel. 
• Sta nooit recht onder het toestel wanneer u het monteert, verwijdert of schoonveegt. Laat het toestel controleren 

door een geschoolde technicus voor u het in gebruik neemt en laat het 1 x per jaar volledig nakijken. 
• Installeer dit toestel op een plaats waar niemand langs moet lopen, kan neerzitten of het toestel kan aanraken. 
• Een degelijke praktijkervaring is vereist voor de plaatsing van dit toestel. U moet de maximumbelasting van de 

draagconstructie kunnen berekenen, weten welk constructiemateriaal u kunt gebruiken en u moet het gebruikte 
materiaal en het toestel af en toe laten nakijken. Monteer het toestel niet zelf indien u er geen ervaring mee heeft. 
Een slechte montage kan leiden tot verwondingen. 

• Regel de gewenste invalshoek door middel van de montagebeugel en draai de regelschroeven stevig aan. 
• Verwijder alle brandbaar materiaal in een straal van 0,5 m rond het toestel. 
• Een geschoolde elektricien moet het toestel aansluiten. 
• Sluit het toestel via de stekker aan op het lichtnet. Sluit het niet aan op een dimmerpack. 
• De installatie moet voor het eerste gebruik gekeurd worden door een expert. 
 

b) Vermogeninstelling van de lamp 
 

De VDP3000ST heeft twee vermogeninstellingen nl. hoog en laag. Aan hoog vermogen levert de lamp de 
maximale flitsintensiteit; aan laag vermogen wordt de intensiteit met ongeveer 50 % verminderd maar wordt de 
levensduur van de lamp verlengd. Selecteer de gewenste instelling met DIP-schakelaar 6. Deze instelling is 
onafhankelijk van alle andere instellingen. 

 

↓ 1 2 3 4 5 6  ↓ 
1 2 3 4 5 6 

            
ON       ON       

hoog vermogen laag vermogen 
 

c) Lamp 
 
• Plaats of vervang een lamp enkel wanneer het toestel niet is aangesloten op het 

lichtnet. 
• Laat een lamp afkoelen voor u ze vervangt: de bedrijfstemperatuur van een lamp ligt 

rond de 700 °C. 
• Raak een halogeenlamp niet aan met uw blote handen. Gebruik een doek om een 

halogeenlamp te vervangen. 
• Plaats geen lampen met een te hoog wattage. Deze worden warmer dan die waarop dit toestel is voorzien. 
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• Vervang een vervormde of beschadigde lamp door een lamp van hetzelfde type (zie ‘Technische specificaties’). 
Ga als volgt te werk: 

1. Maak de 2 schroeven aan de zijkant van de stroboscoop los en open het lampcompartiment. 
2. Schroef de terminals los en verwijder de kabels. Verwijder de lamp uit de fitting. 
3. Vervang door een gelijkaardige lamp en sluit het compartiment. 

                            
 
5. Gebruik 
 
• Gedetailleerde DMX-waarden pet kanaal 
 

Kanaal Functie Van Tot Omschrijving 

1 INTENSITEIT 0 5 Black-out 
6 255 Intensiteit van 0 ~ 100 % 

2 FLITSDUUR 0 255 Van 0 ~ 530 ms 

3 FLITSSNELHEID 0 5 Geen functie 
6 255 Van 0,6 ~ 30 Hz 

4 EFFECTEN 

0 5 Geen functie 
6 42 Versnelling 

43 85 Vertraging 
86 128 Versnelling-vertraging 

129 171 Willekeurig 
172 214 Flits 
215 255 Spike 

 
INTENSITEIT: Stel de flitsintensiteit in van minimaal (black-out) tot maximaal met de intensiteitfader. De maximale 
waarde wordt gehalveerd in de lage vermogeninstelling. 
 
FLITSSNELHEID: Stel de flitssnelheid in van 0 tot 25 flitsen per seconde met de snelheidsfader. Schakel de 
flitsfunctie in of uit met de aan-uitschakelaar (rode led indien ingeschakeld, groene led indien uitgeschakeld). 
 
CHASE-SYNC: Met de chase-syncschakelaar schakelt u tussen de aparte en gelijktijdige flitsfunctie van meerdere 
stroboscopen. De led knippert in chasemodus en blijft constant branden in syncmodus. 
 
BLINDEREFFECT: Het blindereffect wordt ingesteld via de instelknop voor blindereffect. Het vermogen van de lamp 
wordt elektronisch gestuurd om oververhitting te vermijden. 
 
ENKELE FLITS: Druk op de instelknop voor enkele flits om de enkele flitsmodus te selecteren. Reset de flitssnelheid 
met een druk op de instelknop voor enkele flits tijdens de continue flitsmodus. 
 
• DMX512-aansluiting 
 
Sluit de meegeleverde XLR-kabel aan de vrouwelijke 3-pin XLR-uitgang van de controller en de andere kant van de 
mannelijke 3-pin XLR-ingang van de VDP3000ST. U kunt verscheidene VDP3000ST’s aan elkaar koppelen met 
behulp van een seriële koppeling. Gebruik daarvoor een 2-aderige afgeschermde kabel met XLR ingang- en 
uitgangsaansluitingen. 
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• DMX-adres 
 
Plaats DIP-schakelaar 10 altijd op OFF. 
 

 
 
• Master-slavemodus 
 
De afstandsbediening wordt gevoed via de stroboscoop. Plaats DIP-schakelaar 2 en 3 op ON om de masterfunctie te 
selecteren. Koppel de slavestroboscopen aan de masterstroboscoop en plaats DIP-schakelaar 2 van de 
slavestroboscopen op ON. 
 

↓ 1 2 3 4 6 8  ↓ 
1 2 3 4 5 6 

            
ON       ON       

MASTER SLAVE 
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6. Afstandsbediening (optioneel) 
 
 
Met de afstandsbediening kunt u de functies van 20 stroboscopen 
gemakkelijker aansturen. Sluit de VDP3000RC aan de stroboscoop met 
een 3-pin XLR-kabel. Verwijder de eindweerstand uit de laatste 
VDP3000ST in de reeks indien u een VDP3000RC-afstandsbediening 
gebruikt. Installeer een splitter na de eerste stroboscoop indien nodig. 
 
 

1. chase-syncschakelaar 
2. intensiteitfader 
3. knop blindereffect 
4. aan-uitschakelaar 
5. snelheidsfader 
6. knop enkele flits 

 
 
7. Reiniging en onderhoud 
 
1. Alle gebruikte schroeven moeten goed zijn aangespannen en mogen geen sporen van roest vertonen. 
2. De behuizing, de lenzen, de montagebeugels en de montageplaats (bv. het plafond of het gebinte) mogen niet 

vervormd zijn of aangepast worden (geen extra gaten in montagebeugels, aansluitingen niet verplaatsen, enz.) 
3. Mechanisch bewegende delen mogen geen sporen van slijtage vertonen en mogen niet onregelmatig bewegen. 
4. De voedingskabels mogen niet beschadigd zijn. Laat het toestel onderhouden door een geschoolde technicus. 
5. Ontkoppel het toestel van het lichtnet voor u aan onderhoudswerkzaamheden begint. 
6. Maak het toestel geregeld schoon met een vochtige, niet pluizende doek. Gebruik geen alcohol of solvent. 
7. De gebruiker mag geen onderdelen vervangen. 
8. Bestel eventuele reserveonderdelen bij uw dealer. 
 
8. Technische specificaties 
 
Voeding max. 230 VAC/50 Hz 
Verbruik 8 A (33 A piek) 
Lamp Philips® XOP 15-OF stroboscooplamp (ordercode LAMP3000ST) 
Zekering F20A, 250 VAC 
DMX512 1, 3 of 4 kanalen 
Afmetingen 246 x 425 x 240 mm 
Gewicht 7,5 kg 
Max. omgevingstemperatuur 40 °C 
Optionele controller VDP3000RC 
 
Gebruik dit toestel enkel met originele accessoires. Velleman nv is niet aansprakelijk voor schade of 
kwetsuren bij (verkeerd) gebruik van dit toestel. Voor meer informatie over dit product, zie 
www.hqpower.com. De informatie in deze handleiding kan te allen tijde worden gewijzigd zonder 
voorafgaande kennisgeving. 
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• Choisir un endroit où l’appareil est protégé contre la poussière, l’humidité et des températures extrêmes (voir 
« Spécifications techniques »). Respecter une distance minimum de 0,5 m entre la sortie lumière de l’appareil 
et la surface illuminée. 

• Fixer l’appareil à l’aide d’un câble de sécurité adéquat (p.ex. VDLSC7). 
• Se familiariser avec le fonctionnement de l’appareil avant de l’utiliser. Ne pas permettre pas aux personnes non 

qualifiées d’opérer cet appareil. La plupart des dégâts sont causés par un usage non professionnel. 
• Transporter l’appareil dans son emballage originel. 
• Toute modification de l’appareil est interdite pour des raisons de sécurité. 
• N’utiliser votre VDP3000ST qu’à sa fonction prévue. Tout autre usage peut causer des courts-circuits, des 

brûlures, des électrochocs etc. Un usage impropre annule d'office la garantie. 
• L’installation doit être approuvée par un expert avant sa mise en service 
 
4. Installation 
 

a) Montage de l’appareil 
 
• Un technicien qualifié doit installer l’appareil en respectant EN 60598-2-17 et toute autre norme applicable. 
• La construction portante de l’appareil doit être capable de supporter 10 x le poids de l’appareil pendant une 

heure, sans qu’une déformation de la construction en résulte. 
• Fixer votre VDP3000ST à l’aide d’un câble de sécurité (sécurité supplémentaire). 
• Éviter de vous positionner en dessous de l’appareil pour l’enlever ou lors du montage ou du nettoyage. Un 

technicien qualifié doit réviser l’appareil avant la mise en service. Organiser une révision minutieuse annuelle. 
• Installer l’appareil à un endroit où personne ne peut passer ou s’asseoir et où personne ne peut le toucher. 
• L’installation de cet appareil exige une solide expérience pratique : le calcul de la charge max. de la construction, 

les matériaux d’installation requis etc. De temps en temps, un technicien qualifié doit vérifier la construction 
portante et l’appareil même. Ne pas essayer d’installer cet appareil vous-même si vous n’avez pas les 
qualifications requises ; une installation incorrecte peut entraîner des blessures. 

• Déterminer l’angle d’inclinaison au moyen de l’étrier de montage et serrer les vis de montage. 
• Enlever tout matériau inflammable dans un rayon de 0,5 m autour de l’appareil. 
• Un électricien qualifié doit établir la connexion électrique. 
• Brancher l’appareil sur le réseau électrique par la fiche d’alimentation. Ne pas le brancher sur un bloc de 

puissance. 
• Un expert doit approuver l’installation avant qu’elle puisse être prise en service. 
 

b) Sélection de la puissance de l’ampoule 
 
La puissance de sortie du VDP3000ST est sélectionnable. La sélection maximale offre l’intensité maximale ; la 
sélection minimale réduit cette puissance de sortie d’environ 50 % ce qui prolonge la durée de vie de l’ampoule. 
Sélectionner la puissance avec l’interrupteur DIP n° 6. Ce réglage est indépendant d’autres réglages. 
 

↓ 1 2 3 4 5 6  ↓ 
1 2 3 4 5 6 

            
ON       ON       

mode puissance maximale mode puissance minimale 
 

c) Ampoule 
 
• Déconnecter l’appareil du réseau électrique avant d’installer ou de remplacer une 

ampoule. 
• Laisser refroidir une ampoule avant de la remplacer; elle peut atteindre une 

température de 700 °C. 
• Éviter de toucher une ampoule halogène les mains nues. Remplacer l’ampoule à 

l’aide d’un chiffon. 
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• N’installer aucune ampoule dont la puissance dépasse la puissance maximale mentionnée dans cette notice. 
• Remplacer toute ampoule déformée ou endommagée par une ampoule du même type (voir « Spécifications 

techniques ») : 
1. Desserrer les 2 vis marquées sur le côté du stroboscope et ouvrir le compartiment de l’ampoule. 
2. Desserrer les cosses et déconnecter les câbles. Retirer l’ampoule. 
3. Remplacer l’ampoule par une nouvelle et refermer la compartiment. 

                            
 
5. Emploi 
 
• Valeurs DMX détaillées par canal 
 

Canal Fonction De À Description 

1 INTENSITÉ 0 5 Noir 
6 255 Intensité de 0 ~ 100 % 

2 DURÉE DE L’ÉCLAT 0 255 De 0 ~ 530 ms 

3 VITESSE DE 
L’ÉCLAT 

0 5 Pas de fonction 
6 255 De 0,6 ~ 30 Hz 

4 EFFETS 

0 5 Pas de fonction 
6 42 Accélération 

43 85 Ralentissement 
86 128 Accélération-ralentissement 

129 171 Effets aléatoires 
172 214 Foudre 
215 255 Éclats 

 
INTENSITÉ : Régler l’intensité de l’éclat de l’intensité minimale (noir) jusqu’à l’intensité maximale avec la glissière 
d’intensité. L’intensité maximale est réduite en mode puissance minimale. 
 
VITESSE DE L’ÉCLAT : Régler la vitesse de 0 à 25 éclats par secondes avec le réglage de vitesse. 
Activer/désactiver les éclats avec l’interrupteur marche/arrêt (éclats activés : DEL rouge, éclats désactivés : DEL 
verte). 
 
POURSUITE/SYNCHRO : Le sélecteur poursuite/synchro commute entre la fonction de poursuite et la fonction 
d’éclatement simultané. La DEL clignote en mode poursuite et s’allume en continu en mode synchro. 
 
EFFET BLINDER : Régler l’effet blinder avec le réglage momentané. Le contrôle électronique de l’ampoule évite sa 
surchauffe. 
 
ÉCLAT UNIQUE : Enfoncer le bouton d’effet à éclat unique pour activer un seul éclat. Réinitialiser la vitesse des 
éclats en enfonçant le bouton d’effet à éclat unique en mode continu. 
 
• Connexion DMX512 
 
Connecter le câble à fiche XLR inclus à la sortie XLR femelle à 3 broches de votre contrôleur et l’autre fiche XLR 
mâle à 3 broches à l’entrée du VDP3000ST. Il est possible de relier plusieurs VDP3000ST à partir d’une connexion 
sérielle. Utiliser un câble de connexion blindé à 2 conducteurs avec des connecteurs d’entrée et de sortie XLR. 
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• Connexion DMX512 avec une résistance de terminaison 
 

Une résistance de terminaison DMX est à recommander si le câble DMX doit couvrir une 
grande distance ou s’il est utilisé dans un environnement avec beaucoup de bruit 
électrique (p.ex. une discothèque). La résistance de terminaison prévient la corruption du 
signal de contrôle numérique par le bruit électrique. La résistance de terminaison DMX 
n’est rien d’autre qu’une fiche XLR avec une résistance de 120 Ω de broche 2 vers broche 
3 (voir illustration à gauche). Cette fiche XLR est connectée à la sortie XLR du dernier 
appareil de la série. 

 
• Adresse DMX de départ 
 
Tous les appareils pilotés par un signal DMX demandent une adresse de départ DMX pour assurer que les appareils 
corrects réagissent sur les signaux de contrôle. Cette adresse de départ numérique indique le numéro de canal sur 
lequel l’appareil écoute le contrôleur DMX. Déterminer cette adresse avec les interrupteurs DIP au dos de l’appareil. 
Vous avez le choix entre une seule adresse de départ pour toute une série d’appareils ou une adresse de départ par 
appareil. Dans le cas d’une seule adresse, tous les appareils « écouteront » les mêmes signaux, sur un seul canal. 
Tous les appareils seront donc influencés lorsque vous changez les réglages d’un seul canal. Avec des adresses de 
départ individuelles, chaque appareil « écoutera » son propre canal. Par conséquent, un ajustement des réglages 
d’un canal n’influence que l'appareil sur ce canal. 
Pour le VDP3000ST à 4 canaux, l’adresse de départ du premier appareil est 1, du deuxième 5 (1 + 4), du troisième 9 
(5 + 4), etc. 
 
• Modes DMX 
 
Sélectionner les modes DMX avec les interrupteurs DIP 1 à 5. 
 

o Mode 1 canal 
 
Le mode 1 canal permet l’utilisation de l’effet blinder et du spectre entier des éclats (0 ~ max.). Sélectionner le mode 
1 canal en plaçant l’interrupteur DIP n° 5 sur ON. 
 

↓ 1 2 3 4 5 6 
      

ON       
mode 1 canal 

o Mode 3 canaux 
 
Le mode 3 canaux permet de régler l’intensité, la durée et la vitesse des éclats. Sélectionner le mode 3 canaux en 
plaçant les interrupteurs DIP n° 1 ~ 5 sur OFF. 
 

↓ 1 2 3 4 5 6 
      

ON       
mode 3 canaux 

o Mode 4 canaux 
 
Le mode 4 canaux permet de régler l’intensité, la durée et la vitesse des éclats. En outre, il offre un 4ème canal avec 
des effets préprogrammés. Sélectionner le mode 4 canaux en plaçant l’interrupteur DIP n° 4 sur ON. 
 

↓ 1 2 3 4 5 6 
      

ON       
mode 4 canaux 
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• Adresse DMX 
 
Placer l’interrupteur DIP n° 10 sur OFF. 
 

 
 
• Sélection du mode 
 
La télécommande est alimentée depuis le stroboscope maître. Placer les interrupteurs DIP n° 2 et 3 sur ON pour 
sélectionner le stroboscope maître. Raccorder les stroboscopes esclaves au stroboscope maître placer l’interrupteur 
DIP n° 2 des stroboscopes esclaves sur ON. 
 

↓ 1 2 3 4 6 8  ↓ 
1 2 3 4 5 6 

            
ON       ON       

mode MAÎTRE mode ESCLAVE 
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6. La télécommande (optionnelle) 
 
 
La télécommande vous permet d’actionner les fonctions de 20 
stroboscopes. Raccorder le VDP3000RC au stroboscope en utilisant un 
câble XLR à 3 broches. Retirer la résistance de terminaison du dernier 
VDP3000ST dans la série lors de l’utilisation de la VDP3000RC. Installer 
un répartiteur après le premier stroboscope si nécessaire. 
 
 

1. sélecteur poursuite/synchro 
2. réglage d’intensité 
3. effet blinder 
4. interrupteur marche/arrêt 
5. réglage de la vitesse des éclats 
6. éclat unique 

 
 
7. Nettoyage et entretien 
 
1. Serrer les écrous et les vis et vérifier qu’ils ne rouillent pas. 
2. Le boîtier, les lentilles, les supports de montage et la construction portante ne peuvent pas être déformés, 

adaptés ou bricolés p.ex. pas de trous additionnels dans un support, ne pas déplacer les connexions etc. 
3. Les parties mécaniques mobiles ne peuvent pas être usées ou bouger de manière irrégulière. 
4. Les câbles d'alimentation ne peuvent pas être endommagés. Un technicien qualifié doit entretenir l’appareil. 
5. Débrancher l’appareil avant de le nettoyer. 
6. Essuyer l’appareil régulièrement avec un chiffon humide non pelucheux. Éviter l’usage d’alcool et de solvants. 
7. Il n’y a aucune pièce maintenable par l’utilisateur. 
8. Commander des pièces de rechange éventuelles chez votre revendeur. 
 
8. Spécifications techniques 
 
Alimentation max. 230 VCA/50 Hz 
Consommation 8 A (33 A crête) 
Ampoule Philips® XOP 15-OF ampoule stroboscopique (réf. LAMP3000ST) 
Fusible F20A, 250 VCA 
DMX512 1, 3 ou 4 canaux 
Dimensions 246 x 425 x 240 mm 
Poids 7,5 kg 
Température ambiante max. 40 °C 
Contrôleur optionnel VDP3000RC 
 
N’employer cet appareil qu’avec des accessoires d’origine. SA Velleman ne sera aucunement responsable 
de dommages ou lésions survenus à un usage (incorrect) de cet appareil. Pour plus d’information 
concernant cet article, visitez notre site web www.hqpower.com. Toutes les informations présentées dans 
cette notice peuvent être modifiées sans notification préalable. 
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• Seleccione un lugar de montaje donde el aparato no esté expuesto a polvo, humedad y temperaturas extremas 
(véase « Especificaciones »). Respete una distancia de mín. 0.5m entre la salida de luz y el área iluminada. 

• Fije el aparato con un cable de seguridad adecuado (p.ej. VDLSC7). 
• Familiarícese con el funcionamiento del aparato. Sólo personas cualificadas pueden manejar este aparato. La 

mayoría de los daños son causados por un uso inadecuado. 
• Transporte el aparato en su embalaje original. 
• Por razones de seguridad, las modificaciones no autorizadas del aparato están prohibidas. 
• Utilice sólo el VDP3000ST para aplicaciones descritas en este manual a fin de evitar p.ej. cortocircuitos, 

quemaduras, descargas eléctricas, etc. Un uso desautorizado puede causar daños y anula la garantía 
completamente. 

• Un experto debe probar la instalación antes de la puesta en marcha 
 
4. Instalación 
 

a) Montaje del aparato 
 
• Respete la directiva EN 60598-2-17 y toda norma nacional antes de instalar el aparato. La instalación debe ser 

realizada por un técnico especializado. 
• El soporte donde irá el aparato, debe ser capaz de sostener 10 veces el peso de éste durante una hora, sin que 

se produzca una deformación de dicho soporte. 
• Fije el VDP1601RGLD10 con un cable de seguridad (seguridad adicional). 
• Evite ponerse debajo del aparato durante el montaje, la limpieza, etc. Un técnico especializado debe revisar el 

aparato antes de la puesta en marcha. Después, debe revisarlo una vez al año. 
• Instale el aparato fuera del alcance de personas no autorizadas y en un lugar con poca gente. 
• La instalación de este aparato exige una sólida experiencia práctica: debe poder calcular la carga máx. del 

soporte, debe conocer los materiales necesarios para la instalación, etc. De vez en cuando, una verificación de la 
estructura y del aparato mismo debe ser llevada a cabo por un técnico especializado. No intente instalar este 
aparato si no tiene las cualificaciones requeridas; una instalación incorrecta puede causar lesiones. 

• Ajuste el ángulo de inclinación a su gusto mediante un soporte de montaje y fije los tornillos del soporte. 
• Quite todo material inflamable en un radio de 50cm alrededor del aparato. 
• Pregunte a un electricista cómo hacer la conexión eléctrica. 
• Conecte el aparato a la red eléctrica con la conexión de alimentación. No lo conecte a un dimmer pack (regulador). 
• Un experto debe probar la instalación antes de la puesta en marcha. 
 

b) Seleccionar la potencia de la bombilla 
 
Es posible seleccionar la potencia de salida del VDP3000ST. La selección máx. ofrece la intensidad máx. ; La 
selección mínima reduce esta potencia de salida de aproximadamente un 50 % lo que prolonga la duración de vida 
de la bombilla. Seleccione la potencia con el interruptor DIP n° 6. Este ajuste no depende de otros ajustes. 
 

↓ 1 2 3 4 5 6  ↓ 
1 2 3 4 5 6 

            
ON       ON       

modo potencia máx. modo potencia mín. 
 

c) Bombilla 
 
• Desconecte el aparato de la red antes de instalar o reemplazar una lámpara. 
• Las lámparas llegan a temperaturas de hasta 700°C. Deje que la lámpara se enfríe 

durante al menos 10 minutos antes de reemplazarla. 
• No toque una lámpara halógena con las manos sin protección. Use un paño para 

reemplazar una lámpara. 
• No use lámparas con más vatios porque éstas generan temperaturas para las que 
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este aparato no ha sido diseñado. 
• Reemplace cada lámpara defectuosa por una otra del mismo tipo (véase « Especificaciones ») : 

1. Desatornille los 2 tornillos del lateral del estroboscopio y abra el compartimiento de la bombilla. 
2. Desatornille los terminales y desconecte los cables. Saque la bombilla. 
3. Quite la lámpara vieja e introduzca la nueva. Vuelva a cerrar el compartimiento. 

                            
 
5. Uso 
 
• Valores DMX detallados por canal 
 

Canal Función De A Descripción 

1 INTENSIDAD 0 5 Black-out 
6 255 Intensidad de 0 ~ 100 % 

2 DURACIÓN DEL 
DESTELLO 0 255 De 0 ~ 530 ms 

3 VELOCIDAD DEL 
DESTELLO 

0 5 Sin función 
6 255 De 0,6 ~ 30 Hz 

4 EFECTOS 

0 5 Sin función 
6 42 Aceleración 

43 85 Desaceleración  
86 128 Aceleración - desaceleración 

129 171 Efectos aleatorios 
172 214 Rayo 
215 255 Destellos 

 
INTENSIDAD: Ajuste la intensidad de mín. (negro) a máx. con el conmutador deslizante de intensidad. La intensidad 
máx. se disminuye en el modo de potencia mín. 
 
VELOCIDAD DE DESTELLOS: Ajuste la velocidad de 0 a 25 destellos por segundos con el ajuste de velocidad. 
Active/desactive los destellos con el interruptor ON/OFF (destellos activados: LED rojo, destellos desactivados: LED 
verde). 
 
CHASE/SYNCHRO: El selector « chase/synchro conmuta entre la función del « chase » y la función de destellos 
simultánea. El LED parpadea en el modo « chase »  y se ilumina de manera continua en el modo « synchro ». 
 
EFECTO « BLINDER »: Ajuste el efecto « blinder » con el ajuste del efecto « blinder ». El control electrónico de la 
bombilla evita el sobrecalentamiento. 
 
DESTELLO ÚNICO: Pulse el botón de efecto de destello único para activar un solo destello. Reinicialice la velocidad 
de los destellos al pulsar el botón de de efecto de destello único en el modo continuo. 
 
• Conexión DMX512 
 
Conecte el cable con conector XLR (incl.) a la salida XLR hembra de 3 polos del controlador y el otro conector XLR 
macho de 3 polos a la entrada del VDP3000ST. Es posible conectar varios VDP3000ST en serie. Use un cable 
blindado de doble hilo conductor con conectores XLR de entrada y de salida. 
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• Conexión DMX512 con una terminación DMX 
 

Se recomienda una terminación DMX si el cable DMX debe cubrir una gran distancia o si 
se usa en un medio ambiente con mucho ruido eléctrico (p.ej. una discoteca). La 
terminación impide que el ruido eléctrico corrompa la señal de control numérico. La 
terminación DMX no es más que un conector XLR con una resistencia de 120Ω de polo 2 
a polo 3. Este conector XLR está conectado a la salida XLR del último aparato de la serie. 
Véase la figura a la izquierda. 
 

• Seleccionar la dirección DMX inicial 
 
Si se usa una señal DMX, cada aparato tiene su propia dirección inicial DMX para asegurar que los aparatos 
reaccionen a las señales de control correctas. Esta dirección inicial digital es el primer canal en el cual el aparato 
reaccionará a las señales DMX del controlador DMX. Determine esta función con los interruptores DIP de la parte 
trasera del aparato. 
Es posible elegir entre una sola dirección inicial para toda una serie de aparatos o una dirección inicial por aparato. 
Con una sola dirección inicial para una serie de aparatos, todos los aparatos reaccionarán sincronizadamente a la 
misma señal. Por lo tanto, cambiar los ajustes de un solo canal afecta a los ajustes de todos los canales. Con varias 
direcciones iniciales, cada aparato reaccionará independientemente. Por lo tanto, cambiar los ajustes de un solo 
canal sólo afecta al canal en cuestión. 
Para el VDP3000ST de 4 canales, la dirección inicial del primer aparato es 1. Introduzca 5 (1 + 4) para el segundo 
aparato, introduzca 9 (5 + 4) para el tercer aparato, etc. 
 
• Modos DMX 
 
Seleccione los modos DMX con los interruptores DIP de 1 a 5. 
 

o Modo 1 canal 
 
El modo 1 canal permite utilizar el efecto « blinder » y del espectro entero de los destellos (0 ~ máx.). Seleccione el 
modo 1 canal al poner el interruptor DIP n° 5 en la posición ON. 
 

↓ 1 2 3 4 5 6 
      

ON       
modo 1 canal 

o Modo 3 canales 
 
El modo 3 canales permite ajustar la intensidad, la duración y la velocidad de los destellos. Seleccione el modo 3 
canales al poner les interruptores DIP n° 1 ~ 5 en la posición OFF. 
 

↓ 1 2 3 4 5 6 
      

ON       
modo 3 canales 

o Modo 4 canales 
 
El modo 4 canales permite ajustar la intensidad, la duración y la velocidad de los destellos. Además, ofrece un 
cuarto canal con efectos preprogramados. Seleccione el modo 4 canales al poner el interruptor DIP n° 4 en la 
posición ON. 

↓ 1 2 3 4 5 6 
      

ON       
Modo 4 canales 
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3. Allgemeine Richtlinien 
 
• Dieses Gerät wurde für den professionellen Einsatz auf Bühnen, in Discotheken, Theatern, usw. entworfen. 

Verwenden Sie das Gerät nur in Innenräumen und mit einer Wechselspannung von max. 230VAC / 50Hz. 
• Das Gerät eignet sich nicht für permanenten Betrieb: eine regelmäßige Pause verlängert die Lebensdauer. 
• Vermeiden Sie Erschütterungen. Vermeiden Sie rohe Gewalt während der Installation und Bedienung des Gerätes. 
• Achten Sie bei der Wahl des Installationsortes darauf, dass das Gerät keinem Staub, keiner Feuchtigkeit und 

extremen Temperaturen ausgesetzt wird. Beachten Sie eine minimale Entfernung von 0.5m zwischen der 
Lichtausbeute und irgendeiner beleuchteten Fläche. 

• Machen Sie das Gerät mit einem geeigneten Sicherheitskabel fest (z.B. VDLSC7 oder VDLSC8). 
• Nehmen Sie das Gerät erst in Betrieb, nachdem Sie sich mit seinen Funktionen vertraut gemacht haben. Lassen 

Sie das Gerät nicht von Personen bedienen, die sich nicht mit dem Gerät auskennen. Meist ist die Beschädigung 
des Gerätes das Ergebnis von unfachmännischer Bedienung. 

• Verwenden Sie die Originalverpackung, wenn das Gerät transportiert werden soll. 
• Eigenmächtige Veränderungen sind aus Sicherheitsgründen verboten. 
• Verwenden Sie das Gerät nur für Anwendungen beschrieben in dieser Bedienungsanleitung   sonst kann dies zu 

Schäden am Produkt führen und erlischt der Garantieanspruch. Jede andere Verwendung ist mit Gefahren wie 
Kurzschluss, Brandwunden, elektrischem Schlag, usw. verbunden. 

• Die Installation muss vor Inbetriebnahme von einem Experten genehmigt werden. 
• Schließen Sie das Gerät an das Hauptnetz und nicht an einen Dimmer an. 
 
4. Installation 
 

a) Das Gerät montieren 
 
• Lassen Sie das Gerät von einem Fachmann und gemäß den EN 60598-2-17 und allen anderen zutreffenden 

Normen installieren. 
• Die Konstruktion muss während einer Stunde eine Punktlast von maximal 10 x dem Gewicht des Gerätes tragen 

können, ohne dass Verformung verursacht wird. 
• Das Gerät muss immer mit einer zweiten Befestigung z.B. mit einem Sicherheitskabel gesichert werden. 
• Stehen Sie während der Montage, Entfernung oder Wartung nie direkt unter dem Gerät. Lassen Sie das Gerät 

jährlich und vor der Inbetriebnahme von einem Fachmann prüfen. 
• Montieren Sie das Gerät an einem Ort, wo niemand es berühren kann und wo wenige Leute vorübergehen. 
• Eine gründliche praktische Erfahrung ist für die Installation des Gerätes notwendig: Sie müssen die max. 

Belastung der Tragkonstruktion berechnen können, wissen welches Konstruktionsmaterial Sie verwenden dürfen. 
Außerdem müssen Sie das verwendete Material und das Gerät regelmäßig nachsehen lassen. Montieren Sie das 
Gerät nie selber wenn Sie damit keine Erfahrung haben. Eine schlechte Montage kann Verletzungen verursachen. 

• Regeln Sie den Neigungswinkel über den Montagebügel und drehen Sie die Schrauben fest an. 
• Entfernen Sie alle entflammbaren Materialen in einem Abstand von 0.5m. 
• Lassen Sie das Gerät von einem qualifizierten Elektriker anschließen. 
• Schließen Sie das Gerät an das Hauptnetz und nicht an einen Dimmer an. 
• Die Installation muss vor Inbetriebnahme von einem Experten genehmigt werden. 
 

b) Leistungsstufe der Lampe 
 

Das VDP3000ST hat zwei Leistungsstufen nl. hoch und niedrig. An eine hohe Leistung liefert die Lampe die max. 
Blitzintensität; an eine niedrige Leistung wird die Intensität um etwa 50 % verringert aber die Lebensdauer der 
Lampe wird verlängert. Wählen Sie die gewünschte Einstellung mit DIP-Schalter 6. Diese Einstellung ist 
unabhängig von allen anderen Einstellungen. 
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↓ 1 2 3 4 5 6  ↓ 
1 2 3 4 5 6 

            
ON       ON       

Hohe Leistung Niedrige Leistung 
 

c) Lampe 
 
• Setzen Sie eine Lampe nur bei uneingeschaltetem Gerät ein und wechseln Sie jede 

beschädigte Lampe. 
• Die Lampen können eine Temperatur von bis zu 700°C erreichen. Lassen Sie die 

Lampen deshalb erst abkühlen. 
• Berühren Sie die Halogenlampen nicht mit bloßen Händen. Verwenden Sie ein 

sauberes Tuch um Lampen einzusetzen und zu wechseln. 
• Setzen Sie keine Lampen mit einer höheren Leistungsangabe ein. Lampen mit einer höheren Leistung entwickeln 

höhere Temperaturen, für die das Gerät nicht ausgelegt ist. 
• Ersetzen Sie eine verformte oder beschädigte Lampe durch eine Lampe gleichen Typs (siehe « Technische 

Daten »). Vorgehensweise: 
1. Lockern Sie die 2 Schrauben auf der Seite des Stroboskops und öffnen Sie das Lampenabteil. 
2. Schrauben Sie die Anschlüsse los und entfernen Sie die Kabel. Entfernen Sie die Lampe aus der Fassung. 
3. Ersetzen Sie durch eine Lampe gleichen Typs und schließen Sie das Abteil wieder. 

                            
 
5. Anwendung 
 
• Detaillierte DMX-Werte pro Kanal 
 

Kanal Funktion Von Bis  Umschreibung 

1 INTENSITÄT 0 5 Black-out 
6 255 Intensität von 0 ~ 100 % 

2 BLITZDAUER 0 255 Von 0 ~ 530 ms 

3 BLITZGESCHWINDIGKEIT 0 5 Keine Funktion 
6 255 Van 0,6 ~ 30 Hz 

4 EFFEKTE 

0 5 Keine Funktion 
6 42 Beschleunigung 

43 85 Verlangsamung 
86 128 Beschleunigung - Verlangsamung 

129 171 Beliebig 
172 214 Blitz 
215 255 Spike 

 
INTENSITÄT: Stellen Sie die Blitzintensität mit dem Intensitätsregler von minimal (black-out) bis maximal ein. Der 
Höchstwert wird in der niedrigen Leistungsstufe auf die Hälfte reduziert. 
 
BLITZGESCHWINDIGKEIT: Stellen Sie die Blitzgeschwindigkeit mit dem Geschwindigkeitsregler von  0 bis 25 Blitze 
per Sekunde ein. Schalten Sie die Blitzfunktion mit dem EIN/AUS-Schalter ein oder aus (rote LED wenn 
eingeschaltet, grüne LED wenn ausgeschaltet). 
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8. Technische Daten 
 
Stromversorgung max. 230 VAC/50 Hz 
Verbrauch 8 A (33 A Spitze) 
Lampe Philips® XOP 15-OF Stroboskoplampe (Bestell-Nr. LAMP3000ST) 
Sicherung F20A, 250 VAC 
DMX512 1, 3 oder 4 Kanäle 
Abmessungen 246 x 425 x 240 mm 
Gewicht 7,5 kg 
Max. Umgebungstemperatur 40 °C 
Fernbedienung (Option) VDP3000RC 
 
Verwenden Sie dieses Gerät nur mit originellen Zubehörteilen. Velleman NV übernimmt keine Haftung für 
Schaden oder Verletzungen bei (falscher) Anwendung dieses Gerätes. Für mehr Informationen zu diesem 
Produkt, siehe www.hqpower.com. Alle Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten. 
 


